
План 

воспитательного мероприятия  

ДОО «Английский для детей»  

ПДО Горячева Оксана Александровна 

 

Тема «Один дома. Основы безопасности» 

Дата проведения  03 февраля  2023 

Участники: обучающиеся группы  ABC English (1 год обучения) – 34 чел 

Форма мероприятия: час общения 

Время проведения – 30 мин. 

 

Цель мероприятия: повторить и закрепить правила безопасного поведения 

Задачи: 

Образовательные: вспомнить  и закрепить знания об основах безопасности дома 

Воспитательные:  формирование осторожного и осмотрительного отношения к 

потенциально опасным для ребѐнка ситуациям. 

Развивающие: развивать познавательные и интеллектуальные способности детей, их 

творческий потенциал, расширять кругозор; 

Оснащение. Видеопроектор, компьютер, рабочие листы с заданиями, презентация 

Ход мероприятия 

1. Приветствие учащихся. 

2. Сообщение темы и цели мероприятия. 

Что бы определить тему нашего занятия предлагаю расшифровать ребусы (слайд 

№1) 

 
 

 

 

3. Как вы понимаете фразу правила безопасности 

4. Дом – место, где ты всегда можешь чувствовать себя в безопасности. По крайней 

мере, до тех пор, пока соблюдаешь несложные правила и меры предосторожности. Об 

этих правилах, а также об опасностях, которые могут представлять для тебя некоторые 

предметы домашнего быта, мы и вспомним.  

5. Правило 1 «Твой дом – твоя  крепость» (слайд №2) 

 
 



6. Правило 2 «Когда ты дома- ты за главного» (слайд №2) 

 

7. Ситуационные кейсы 

Что делать если задымился компьютер?(слайд № 3) 

Кухня: разогреваем себе обед. (слайд № 4) 

Затопление квартиры (слайд № 5) 

Лекарство, бытовая химия, ртутный градусник (слайд № 6) 

Правила эвакуации при пожаре( составить план действий) (слайд № 7) 

Если ты уходишь из дома (слайд № 8)  

Выходя из квартиры, даже на пять минут, всегда закрывайте дверь на ключ, потому 

что дверь может захлопнуться и без ключа вы не попадѐте в квартиру обратно. Также, 

когда дверь открыта, в квартиру могут зайти незнакомцы в любую минуту.  

8. Важные номера 

Соедините стрелочками название экстренной службы и номер телефона (слайд №9) 

Автомобиль специальных 

экстренных служб 

Наименование 

экстренной службы 

номер телефона 

Стационарный 

тел 

Сот тел 

 

Скорая помощь 03  103 

 

Пожарная охрана 02 102 

 

Полиция 

 

01 101 

Единый номером вызова экстренных оперативных служб 

для приѐма сообщений о пожарах и чрезвычайных 
112 

 



ситуациях  

 

 

9. Важные сведения 

Если ты вызываешь экстренную службу, сообщи оператору: 

 что случилось 

 где это случилось ( адрес называй четко и разборчиво) 

 с кем это случилось 

 сообщи свое  имя и фамилию 

Важно! 

Вызов экстренных служб - это не игрушки, нельзя баловаться и обманывать 

операторов. В то время - пока специальные службы будут реагировать на твой 

обман, где-то действительно могут пострадать люди. 

10. Правила  личной гигиены и профилактика 

В течение недели, занимаясь каждодневными делами, сложно думать еще и о том, что 

твой организм нуждается в дополнительной 

защите от болезней. А ведь простудиться – 

особенно зимой – очень легко! Какие правила 

помогут позаботиться о своем организме)( 

правила  личной гигиены и профилактика 

простуды) (слайд № 9) 

 

 

 

11.  Сказка ложь, да в ней намек добрым молодцам урок! (слайд №10) 

Рассмотрите иллюстрации. Вспомните названия сказок. Какие правила безопасности 

нарушили герои сказок? 

 Братец Иванушка и сестрица Аленушка (не слушался старших) 

 Колобок (доверился незнакомцу) 

 Семеро козлят (открыли двери не знакомцу) 

 Красная Шапочка ( разговаривала с незнакомцем) 

 Белоснежка (взяла подарок у незнакомки) 

 

Мы вспомнили правила безопасности когда вы находитесь дома одни. Будьте 

осторожены. А что бы вы не забывали правила получите буклет. 

 

 
 

 

 



                          Приложения 

Правила и приемы решения ребусов. 

Правило 1. Изображенные на рисунках предметы и живые существа чаще всего (за 

редким исключением) читаются как слова в именительном падеже и единственном числе. 

Иногда нужный объект на картинке указывается стрелкой.  

Правило 2. Если картинка нарисована вверх ногами, читаем слово задом наперед. 

Например, нарисован вверх ногами кот - читаем ТОК.  

Правило 3. Запятые после картинки указывают, сколько букв нужно убрать с конца 

слова, обозначающего то, что изображено на картинке. Например, нарисована коза с 

двумя запятыми после нее – читаем КО.  

Правило 4. Перевернутые запятые перед картинкой указывают, сколько букв нужно 

убрать в начале слова, обозначающего то, что изображено на картинке. Например, 

нарисован слон с запятой перед картинкой - читаем ЛОН.  

Правило 5. Над картинкой или под ней могут появиться цифры. Каждая цифра - это 

номер буквы в слове: 1 - первая буква слова, 2 - вторая буква, 3 - третья, и так далее. 

Определенный набор цифр под или над картинкой говорит о том, что нужно взять только 

эти буквы и прочитать их в указанном порядке. Перечеркнутая цифра означает, что 

данная буква должна быть опущена. Например, нарисован конь и цифры 2,1 под ним - 

читаем ОК. При объединении примеров в правилах 3, 4 и 5 получаем загаданное слово 

КОЛОНОК.  

Правило 6. Знак равенства между буквами означает замену определенной буквы (или 

сочетания букв) слова на другую букву (или на сочетание букв). Знак равенства может 

быть заменен на стрелку. Действие замены обозначается и третьим способом - буквы, 

которые заменяются, перечеркиваются, а над ними пишутся заменяющие. Например, 

нарисован крот, а рядом перечеркнутые буквы РО и сверху буква И - читаем КИТ. 

Правило 7. Буквы могут быть изображены внутри других букв, над другими буквами, 

под и за ними. В таких случаях необходимо понять, в каких пространственных 

отношениях состоят изображенные буквы. Например, внутри буквы О нарисованы буквы 

ЛК - читаем ВОЛК (хотя можно прочесть и как ЛКВО). Сверху написаны буквы АР, снизу 

ОК - читаем ПОДАРОК (можно было прочесть и ОКПОДАР, НАДОКАР, АРНАДОК - но 

здесь уж приходится выбирать то, что подходит по смыслу). Впереди написаны буквы ДА, 

сзади ЧА - читаем ЗАДАЧА.  

Правило 8. Буквы могут быть изображены по поверхности других букв. Например, 

изображена большая буква Н, а по ней разбросаны маленькие И - читаем ПОНИ (хотя 

можно прочитать и как ИПОН, НИЗИ или ИЗИН).  

Правило 9. Перечисленные выше приемы могут объединяться друг с другом. 

 

 

 

 


